
Політична психологія 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни розкрити психологічні особливості 

політичного життя суспільства, а також основні психологічні механізми, детермінанти, 

технології управління політичними процесами.  

Основні завдання навчальної дисципліни: є сприяння розвитку в здобувачів вищої 

освіти політичної свідомості; ознайомити студентів із закономірностями протікання 

психічних процесів і явищ у політиці, основними поняттями і категоріями політичної 

психології, соціально-політичними технологіями та їх використанням. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.  

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

Фахові (спеціальні): 

ФК 1. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду 

людської діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку 

уявлень про політику та її сучасні інтерпретації.  

ФК 4. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей 

розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної 

поведінки, політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і 

регіонів.  

ФК 5. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу 

владно-політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного 

історичного або сучасного контексту.  

ФК 7. Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи 

для аналізу політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

ПРН 2. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та 

підприємливість, бути критичним і самокритиним.  

ПРН 5. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, 

обробки та презентації інформації.  

ПРН 16. Володіти навичками політичної діяльності, а також здатність планувати 

власну роботу і брати участь у плануванні та координації роботи органів державної влади 

та місцевого самоврядування, політичних партій, ЗМІ.  

ПРН 17. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Політична психологія як галузь наукових знань.  

Тема 2. Джерела та перспективи розвитку політичної психології.  

Тема 3. Політична психологія особистості.  

Тема 4. Політична свідомість як психологічний феномен.  

Тема 5. Психологічні аспекти формування політичної культури.  



Тема 6. Психологія політичного лідерства.  

Тема 7. Психологія політичної влади та владних стосунків.  

Тема 8. Імідж і авторитет суб’єктів політичної діяльності.  

Тема 9. Група як суб’єкт політики. Психологія мас у політиці.  

Тема 10. Національна політична культура та особливості перехідного періоду.  

Тема 11. Психологія електоральної поведінки.  

Тема 12. Політична комунікація.  

Тема 13. Політичні конфлікти. 

Тема 14. Психологія масовидної поведінки.  

Тема 15. Психологія політичних маніпуляцій, міфів та насилля.  

Тема 16. Психологічні особливості політичних технологій.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю залік 

 

 

 
 


